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二年级下册数学试题-期中测试卷-人教版（含答案）

一.选择题(共5题，共16分)

1.下列错的是（   ）。

A.15÷5＝4         B.14÷7＝2         C.18÷6＝3

2.从48中连续减8，减(   )次后结果为0。 
A.8            B.6            C.7
3.选一选。

[image: image13.png]



（1）喜欢（   ）的人数最多。  

A.连环画         B.故事书         C.科技书         D.其他

（2）喜欢（   ）的人数最少。  

A.连环画         B.故事书         C.科技书         D.其他

（3）喜欢故事书的比喜欢连环画的少（   ）人。  

A.10        B.6        C.4        D.8

（4）喜欢连环画的和喜欢科技书的一共（   ）人。  

A.30           B.20           C.26           D.12

4.教室门的打开和关上，门的运动是（   ）。       

A.平移       B.旋转       C.既平移又旋转

5.“4×2=_____÷8”，应填的数是（   ）。  

A.64            B.6            C.32            D.30

二.判断题(共5题，共10分)

1.钟表上的时针转动是属于旋转现象。     （   ） 
2.下表是星光小学三年级学生参加课外兴趣小组的人数情况。
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舞蹈小组的人数比航模小组的多4人。     (   )

3.72÷8，这个算式表示把72平均分成8份，求一份是多少。      （   ）

4.被除数和除数相同（不为0），商不一定是1。（   ）

5.电风扇的转动是旋转现象。     （   ） 
三.填空题(共5题，共23分)

1.27是9的几倍？列式是：（   ）÷（   ）=（   ）。

2.填上合适的数。  

_______×6＝36     7×_______＝56     9×_______＝54

_______×6＝42     5×_______＝45     8×_______＝40

_______×8＝48     7×_______＝14     _______×_______＝18

3.用12个○摆一摆。    

（1）每堆6个，分成了________堆。列算式：________

（2）每堆3个，分成了________堆。列算式：________

（3）每堆2个，分成了________堆。列算式：________

4.24里面有（   ）个4。把12平均分成2份，每份是（   ）。

5.电梯的上下运动属于（   ）现象；电风扇的扇叶转动是（   ）现象。

四.计算题(共2题，共13分)

1.直接写出结果。  

7×3=       27÷3=      30÷5=       6×7=

18÷3=      16-9=       9÷9=        36÷6=

49÷7=      54÷6=      35+5=        48÷8=

91-20=      40+7=      10÷2=       9×6=

2.列式计算。

（1）63里面有几个7？

（2）54是9的多少倍？

五.作图题(共2题，共10分)

1.下面图形是对称图形吗？画出它们的对称轴。
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2.将小船向右平移6格。
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六.解答题(共5题，共34分)

1.发新书。  
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（1）把_______本新书，平均分给2个同学，每人分_______本；  

算式：_______。

（2）把_______本新书，平均分给3个同学，每人分_______本；  

算式：_______。

（3）把_______本新书，平均分给6个同学，每人分_______本；  

算式：_______。

（4）把_______本新书，平均分给9个同学，每人分_______本；  

算式：_______。

2.把20个本平均分给小红和她的4个同学，每个同学分几个本？ 

3.45本故事书，平均分给9个小朋友，每人分得几本书？

4.解答题。

（1）有8只兔子，平均装在2个笼里，每个笼装几只？

（2）有8只兔子，装在2个笼里，一个装5只，剩下另一个装几只？

5.每个小组分得几本，还剩几本？
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七.综合题(共1题，共6分)

1.牙有乳牙和恒牙之分，通常是在5—12岁完成换牙过程。恒牙坏了就不在自然长出。这是一份关于儿童换乳牙情况调查记录：
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（1）________年级换牙人数最多，________年级人数最少。
（2）你发现换牙的规律是什么？
参考答案

一.选择题

1.A

2.B

3.（1）A  （2）D  （3）B  （4）C   

4.B

5.A

二.判断题

1.√

2.×

3.√

4.×

5.√

三.填空题

1.27；9；3

2.6；8；6；7；9；5；6；2；3；6

3.（1）2；12÷6=2（堆）（2）4；12÷3=4（堆）（3）6；12÷2=6（堆）   

4.6；6

5.平移；旋转

四.计算题

1.21；9；6；42；6；7；1；6；7；9；40；6；71；47；5；54

2.（1）63÷7=9  （2）54÷9=6

五.作图题

1.如下：
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2.解：如图所示
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六.解答题

1.（1）18；9；18÷2=9（本）（2）18；6；18÷3=6（本）（3）18；3；18÷6=3（本）（4）18；2；18÷9=2（本）   
2.20÷5=4（本） 答：每个同学分4本。

3.解：45÷9=5（本）   答：每人分得5本书。

4.（1）8÷2=4（只）  答：每个笼装4只。

（2）8-5=3（只）   答:剩下另一个装3只。

5.解：40÷6=6……4（本）

答：每个小组分得6本，还剩4本。

七.综合题

1.（1）二；六 （2）换牙人数二年级最多，从三年级开始逐渐减少，到六年级几乎换完，小学生要注意保护换完后的牙齿。

